בעיה 3. איזה ספרה צריך לרשום במקום סימן "?" במספר 999....999?888...888 (ספרות 8 ו-9 רשומות 50 פעם כל אחת) כך שיתקבל מספר שמתחלק ב- 7  ?
תשובה: 5, וזו תשובה יחידה.

פתרון: 111111 מתחלק ב-7 (הקוראים מוזמנים לבדוק  ישירות או להסיק ממשפט פרמה הקטן) ולכן אפשר להוריד מהמספר 888888 כפול כל חזקה של 10 ותכונות החילוק ב-7 לא ישתנו. לכן אפשר למחוק בהתחלה כל כמות של ספרות 8, שמתחלקת ב- 6.

גם בסוף אפשר למחוק 999999 (כי זה כמו להחסיר 999999 ואז לחלק ב- 10 6 פעמים, זה לא משפיע על תכונת החילוק ב- 7. בסוף יישאר מספר 99?88. 

המספר 88599 מתחלק ב-7. לכן 100(5-?) מתחלק ב- 7. אבל המספר היחיד בין 5 ל- 5- שמתחלק ב- 7 הוא 0, לכן 5=?.

